La Dirección General de Servicios de Cómputo Académico de la UNAM se complace en invitarle al enlace con Ginebra, Suiza a través de videoconferencia interactiva, a fin participar en la  Cumbre Mundial de la Sociedad de la Información que se esta llevando a cabo del 10 al 12 de diciembre. 

También estará disponible la transmisión en vivo por Internet (webcast) por el Canal Universitario http://canal.dgsca.unam.mx/ y se podrá acceder a un chat desde el Portal de Development Gateway 

Horario local: 8:00 a.m. - 10:00a.m. (Tiempo del Centro de México, 3:00-5:00 pm tiempo de Ginebra)
Fecha: 11 de Diciembre de 2003.

Entrada libre 

La videoconferencia citada se titula:  Ginebra y más allá: Aplicando las Recomendaciones de la Cumbre Mundial de la Sociedad de la Información”.
Sedes confirmadas en México: 

Universidad Nacional Autónoma de México. 
Dirección General de Servicios de Cómputo Académico. 
Circuito Exterior S/N, frente a la Facultad de Contaduría y Administración 
Ciudad Universitaria 
México D.F. 
Auditorio y Sala de Videoconferencia. Se comlace

Registro de asistentes a las sedes de DGSCA
Registro  de salas de videoconferencia en otras instituciones: 

Fabián Romo 
josefrz@servidor.unam.mx 
+52 (55) 56228449 y 95 

Países participantes por videoconferencia: India, Líbano, México, Rumania, Rusia, Ruanda, Suiza y Estados Unidos. 

Idioma oficial: Inglés. (No habrá traducción simultánea) 

Posibles áreas de discusión: 

• Principales resultados y deliberaciones de la Cumbre, consensos (si existen) en el plan de acción propuesto. 
• ¿Cómo traducir efectivamente las recomendaciones de la Cumbre y las e-estrategias y planes de acción nacionales y globales en compromisos concretos y mesurables para los próximos 2 años, llevando a la cumbre de Túnez y cuál es el papel potencial de la comunidad de patrocinadores en dichos compromisos? 
• ¿Cómo la Cumbre influirá en el uso de las tecnologías de información y comunicación para alcanzar los Objetivos de Desarrollo del Milenio? 
• Papel de una participación incluyente y multisectoral en el desarrollo de la Sociedad de la Información (e-desarrollo) y en aplicar las recomendaciones de la Cumbre. 
• Función de colaboraciones globales, regionales y multilaterales en el plan de acción de la Cumbre. ¿Existen las colaboraciones suficientes o es necesario explorar la creación de otras más? 
• Impacto del e-liderazgo a nivel organizacional, nacional y global. 

Acerca de la Cumbre Mundial de la Sociedad de la Información: 

La Cumbre se llevará a cabo en dos etapas. La primera fase será en Ginebra, auspiciada por el Gobierno de Suiza de Diciembre 10 al 12 de 2003. La segunda etapa se realizará en Túnez, auspiciada por el Gobierno de Túnez, de Noviembre 16 al 18 de 2005. La Cumbre, organizada bajo el patrocinio de Kofi Annan, Secretario General de las Naciones Unidas, será la oportunidad para que los participantes discutan la revolución de la información global y su impacto en la comunidad internacional. Está diseñada con el objetivo de reunir a Jefes de Estado, Directores de Agencias de las Naciones Unidas, líderes de la industria, organizaciones no gubernamentales, representantes de los medios de comunicación y de la sociedad civil en un solo evento de alto nivel. También estará en el centro de las discusiones el papel de los diversos patrocinadores (Estados Miembros, agencias de la ONU, sector privado y sociedad civil) en cómo asegurar la adecuada coordinación del establecimiento de la sociedad de la información en el mundo. 

